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خبر و مصاحبه

 آمادگی مصدومان سپاهان 
بعد از فیفادی

مصدومیت ۶ بازیکن سپاهان در هفته‌های اخیر 
به چالش بزرگی برای محرم نویدکیا سرمربی 
طلایی‌پوشان تبدیل شده، اما زمان بازگشت 
مصدومان مشخص است. سیدحسین حسینی، 
ایوان سانچز، میاد زکی‌پور، جواد آقایی‌پور، 
هادی محمدی و کاوه رضایی، بازیکنان مصدوم 
سپاهان بودند که در این میان تنها آقایی‌پور به 
شرایط بازی رسیده و روز گذشته دقایقی کوتاه 
مقابل خیبر خرم‌آباد به میدان رفت. تمامی 
بازیکنان مصدوم این تیم بعد از فیفادی ماه 
جاری و برای دیدار با استقلال خوزستان در 
هفته هفتم لیگ برتر آماده حضور در ترکیب 

هستند. طلایی‌پوشان 
 

  سورگی: استقلال را 
تحت فشار گذاشتیم

میاد سورگی هافبک تیم شمس‌آذر درباره 
تساوی تیمش مقابل استقلال می‌گوید: »نیمه 
اول مسابقه تقریباً پایاپای پیش رفت. هر دو 
تیم موقعیت‌هایی داشتند و ما حتی در دقیقه 
سوم می‌توانستیم به گل برسیم که این اتفاق 
رخ نداد. در نیمه دوم اما نمایش بهتری داشتیم و 
توانستیم بازی را در دست بگیریم. با وجود اینکه 
استقلال تیمی قابل احترام است، ما توانستیم 
فشار بیشتری ایجاد کنیم و حتی شانس برد 
داشتیم. هواداران قزوینی واقعاً پرشور هستند. 
حتی در بازی‌هایی که حساسیت کمتری داشته، 
همیشه کنار تیم بوده‌اند و در این بازی هم سنگ 
تمام گذاشتند.« او درباره سطح رقابت‌های لیگ 
امسال می‌گوید: »ادامه مسیر برای ما سخت 
است، لیگ امسال بسیار رقابتی شده و پایین 
و بالای جدول تفاوت زیادی ندارد. همه تیم‌ها 
پیشرفت کرده‌اند و بازی‌ها سخت‌تر شده‌اند. 
با این حال امیدواریم سه امتیازی که از ما کسر 
شده بازگردد تا بتوانیم شرایط بهتری در جدول 

کنیم.« پیدا 

حمایت مالک خیبر از رحمتی

مسعود عبدی مالک باشگاه خیبر خرم‌آباد در 
خصوص عملکرد خیبر در 5 هفته ابتدایی لیگ 
برتر می‌گوید: »فکر می‌کنم نتایج خوب و روند 

تیم ما مثبت بود.
 دو باخت اخیر کمی ما را تحت فشار قرار 
داد اما در بازی با فولاد خوزستان و سپاهان 
کیفیت فنی ما مشخص بود. فراموش نکنید 
بازیکنان جوانی در خیبر بازی می‌کنند و زمان 
می‌خواهند تا به خودباوری برسند. روند تیم 
مشخص و سیاست ما استفاده از بازیکنان 
جوان است. وقتی بازیکن 17 ساله و سه 
بازیکن جوان زیر 21 سال برای خیبر بازی 
کردند خودش گویای همه چیز است. تأکید 
می‌کنم تغییرات ما و همچنین جوانگرایی 
که صورت گرفته زمان می‌خواهد. از نظر من 
روند ما خوب است و مهدی رحمتی خوب کار 
می‌کند و ما در تعامل و هماهنگی صد درصد با 

یکدیگر هستیم.« 
او درباره شایعه دخالتش در امور فنی این 
طور می‌گوید: »شما می‌توانید از مربیانی که 
در خیبر کار کردند در این مورد سؤال کنید 
یا حتی از مهدی رحمتی که الان سرمربی ما 
است سؤال کنید که آیا چنین مسأله‌ای وجود 
دارد یا خیر. اصلاً به خودم اجازه نمی‌دهم 
در مسائل فنی دخالتی کنم و شأن من هم 
این‌گونه صحبت‌ها نیست. من بدبین هستم 
که مطرح کردن این مباحث کاری هدفمند برای 

زدن خیبر است«

 

معرفی مدیرعامل جدید فجرسپاسی
پس از استعفای حسن کریمی از مدیرعاملی 
قائم‌مقامش  ز،  شیرا فجرسپاسی  باشگاه 

به‌عنوان جانشین او برگزیده شد.
 هیأت مدیره باشگاه فجر شهید سپاسی در 
جلسه دیروزش با رأی قاطع، حاتم احمدی 
را به‌عنوان مدیرعامل جدید این باشگاه 
انتخاب کرد. احمدی فصل گذشته به‌عنوان 
قائم‌مقام در کنار حسن کریمی )مدیرعامل 
پیشین فجر( فعالیت داشت و سابقه 10 سال 
حضور در سطح مدیریتی باشگاه فجر را در 

کارنامه دارد.

برد  درباره  عیدی  حاجی  عارف 
سپاهان برابر خیبر خرم‌آباد اینطور 
حرف می‌زند: »بازی سختی بود و 
خیبر بعد از شکست برابر فولاد، در 
خانه‌اش دنبال جبران آن شکست 
بود. می‌دانستیم بازی در خرم‌آباد 
برای ما آسان نیست، ولی با توجه 
به نتایجی که گرفته بودیم محکوم به 
برد بودیم و خوشحالم که اولین برد را 
در این فصل به دست آوردیم. این برد 
قطعاً در بازی‌های بعدی به ما کمک 
خواهد کرد و تمام هدف‌مان این 

است که نتایج خوبی بگیریم و در 
کورس قهرمانی قرار داشته باشیم.« او 
در مورد تحت فشار قرار گرفتن محرم 
نویدکیا بعد از شکست خانگی برابر 
تراکتور اینطور حرف می‌زند: »سپاهان 
باشگاه بزرگی است و وقتی نتیجه 
نگیریم طبیعتاً بازیکنان و کادرفنی 
تحت فشار قرار می‌گیرند. همه توقع 
دارند سپاهان همیشه نتیجه بگیرد و 
در کورس قهرمانی باشد، ما هم چند 
هفته سخت را سپری کردیم، ولی 
می‌دانیم که دیگر نباید ساده امتیاز 

از دست بدهیم. رقابت در لیگ امسال 
سخت و دشوار است و پیش‌بینی به 
همین راحتی امکانپذیر نیست. پنج 
هفته از لیگ سپری شده، ولی هنوز 
امتیاز هیچ تیمی دورقمی نشده است. 
این نشان می‌دهد که همه تیم‌ها 
لیگ سختی در پیش دارند. هیچ 
تیمی از حالا نمی‌تواند قول قهرمانی 
بدهد، ولی ما این قول را می‌دهیم 
که تا آخرین هفته لیگ می‌جنگیم 
تا بهترین نتیجه ممکن را کسب 
کرده و هواداران سپاهان را خوشحال 

کنیم.« حاجی‌عیدی درباره بازی بعدی 
تیمش برابر موهون باگان هند و اینکه 
گفته می‌شود حضور این تیم در ایران 
برای رویارویی با سپاهان در هفته 
دوم از مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا 2 در هاله‌ای از ابهام قرار دارد، 
می‌گوید: »خودمان را آماده این بازی 
می‌کنیم و دنبال جبران شکست برابر 
الحسین هستیم. اگر آنها به ایران 
نیایند طبیعتاً این موضوع به سود 
ماست و نتیجه هم به سود سپاهان 

رقم خواهد خورد.«

شکست در آسیا را جبران می‌کنیم

حاجی‌عیدی: هنوز امتیاز هیچ تیمی دورقمی نشده است

پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی 
در واکنش به صحبت‌های مربیان 
و مسئولان باشگاه تراکتور درباره 
تیم  ین  ا بازیکنان  وقت‌کشی 
می‌گوید: »بازی کاماً تاکتیکی بود 
و بازیکنان زحمت کشیدند و نشان 
دادند که نتایجی که کسب کردند، 
اتفاقی نبوده است. از همه آنها 

می‌کنم. تشکر 
اینکه جو فوق‌العاده‌ای در   اول 
تبریز بود و از تشویق کردن آنها 
لذت بردم. دوم اینکه مدیرعامل 
و مربی این تیم بهتر است روی 

مسائل فنی بازی تمرکز کنند. 
آقای اسکوچیچ به جای اینکه برای 
فجر استوری بگذارد یا مصاحبه 
کند، بهتر است فیلم بازی را یکبار 
دیگر ببیند که چه اتفاقی رخ داد 
که بهترین بازیکنانش توپ به 
پای‌شان نخورد. به تیم فجر احترام 

. ید ر ا بگذ
 کاماً تاکتیک تراکتور را خنثی 
کردیم. اگر در شهر تبریز چهار 
بودیم؟  خوب  می‌خوردیم،  گل 
مدیرعامل این تیم بهتر است کار 
مدیریت خود را انجام دهد، نه 
اینکه راجع به وقت‌کشی صحبت 
کند. داور در دو نیمه ۱۵ دقیقه 
وقت تلف‌شده گرفته که اگر ۱۵ 
دقیقه دیگر هم می‌گرفت، با آن 

سبکی که تراکتور بازی می‌کرد به 
هیچ عنوان موفق نمی‌شد به ما 
گل بزند. آنها نماینده ایران در لیگ 
نخبگان هستند و بهتر است تمرکز 
خود را روی آن ‌بگذارند. آن دوران که 
می‌گفتند مربی ایرانی عقب است، 
تمام شد. آقای اسکوچیچ فیلم 
بازی را ببیند و بعد اظهارنظر کند. 
این‌گونه به تیم فجر بی‌احترامی 

می‌شود.« 
اختاف  به  اشاره  با  قربانی 
هزینه‌های دو تیم اینطور می‌گوید: 
»کل بودجه ما ۱۰۰ میلیارد تومان 
است. مقابل تیم چند ملیتی 
بازی کردیم که بازیکنان ایرانی این 
تیم همه ملی‌پوش و دو بازیکن 
با سابقه لژیونری داشتند. چند 

بازیکن خارجی داشتند اما بهترین 
بازیکنان‌شان در تاکتیک فجر توپ 
به پای‌شان نخورده است. اینکه 
بخواهند عدم نتیجه‌گیری خود 
را به برخی مسائل سوق دهند و 
حواس تماشاگران را از این قضیه 
منحرف کنند، این بی‌احترامی به 
تیم فجر است. تاکتیک‌ تیم فجر 
با احترام به تیم تراکتور به این 
تیم چربید ولی چون نماینده ایران 
در لیگ نخبگان هستند، به آقای 
اسکوچیچ توصیه می‌کنم به جای 
اینکه با استفاده از رسانه‌هایی 
که در اختیار دارند حواس‌ها را 
پرت کنند، روی کار فنی تیمشان 
تمرکز کنند و به فجرسپاسی کاری 
نداشته باشند و احترام بگذارند.« 

او درباره انتشار بیانیه‌ها از سوی 
»این مسائل  باشگاه می‌گوید: 
به من مربوط نیست و باشگاه 
خودش پیگیر است که این امتیاز 
را برگرداند. اصاً برای من مهم 
نیست و بازی به بازی جلو می‌رویم. 
به عنوان تیمی که تازه به لیگ برتر 
آمده، نوع فوتبال ما به‌گونه‌ای 
است که تیم‌ها باید به ما احترام 
بگذارند. یک تیم را بردیم و هنوز 
به رختکن نرفته، بیانیه دادند. 
مسابقه‌ای که باید ۴ بر صفر پیروز 
می‌شدیم را با یک گل به برتری 
رسیدیم. ضعف فنی مشکل فوتبال 
ایران است، آن را قبول نمی‌کنند و 
بیانیه می‌دهند. اگر به حرف باشد 

که من در حرف کم نمی‌آورم.«

رسول خطیبی روی لبه تیغ

نتایج ضعیف، جذب فرزند و خواهرزاده!
آمادگی سپاهان برای میزبانی در لیگ قهرمانان آسیا

جمشیدیان:همه چیز آماده بازی ایده آل است

مس رفسنجان در ادامه نمایش 
بسیار ضعیف خود زیر نظر رسول 
خطیبی، این بار و در پنجمین 
دیدار خود در لیگ برتر فوتبال 
ایران در اهواز با نتیجه ۲ بر صفر 
برابر استقلال خوزستان تن به 
شکست داد. تیم تحت هدایت 
رسول خطیبی با ۳ شکست و ۲ 
تساوی و بدون برد در رده آخر جدول 
رده‌بندی قرار گرفت تا خطر سقوط 
این تیم متمول بیش از پیش 

احساس شود. مس با ۲ امتیاز از 
۵ بازی و تفاضل گل منفی ۵ ‌بدترین 
تفاضل گل در میان ۱۶ تیم لیگ 
برتری را دارد. قعرنشینی مس در 
حالی است که ۳ تیم فجرسپاسی، 
استقلال خوزستان و شمس‌آذر 
که شرایط مالی و امکانات‌شان 
قابل مقایسه با مس نیست، لیگ 
را با ۳ امتیاز منفی شروع کردند 
اما با وجود این بالاتر از این تیم 
قرار دارند. مس رفسنجان مقابل 

استقلال خوزستان با نتیجه ۲ بر 
صفر شکست خورد تا صبر هواداران 
این تیم برای بهبود اوضاع مس 
لبریز شود و در کانال‌های هواداری 
خواهان استعفای هر چه سریع‌تر 
خطیبی شوند. عملکرد فاجعه‌بار 
شاگردان خطیبی در حالی است 
که مس تنها در بازی نخست که 
با شکست مقابل خیبر خرم‌آباد 
همراه بود موفق به گلزنی شد و 
در ۴ بازی دیگر نتوانسته هیچ گلی 
به ثمر برساند تا از این حیث نیز 
رکوردی عجیب بر جای بگذارد. یکی 
دیگر از اقدامات عجیب خطیبی که 
حواشی زیادی را برای مس به دنبال 
داشت، اضافه شدن فرزند خطیبی 
و امیرعلی نیک مهر خواهرزاده او به 

جمع بازیکنان مس بود.
باید دید مدیرعامل جدید تیم که با 
هدف سر و سامان دادن به اوضاع 
مس به کار گرفته شده چه تدبیری 
خواهد اندیشید. خطیبی کماکان به 
کار خود در این تیم ادامه می‌دهد 
یا با استخدام سرمربی جدید یک 
شوک مثبت به مس وارد می‌شود؟

احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال 
سپاهان درباره آخرین وضعیت 
میزبانی تیمش مقابل موهون باگان 
هند می‌گوید: »باشگاه سپاهان 
از مدت‌ها قبل تمامی اقدامات 
لازم برای برگزاری این دیدار را 
تدارک دیده است و برای میزبانی 
در آمادگی کامل قرار دارد، ناظران 
و داوران این مسابقه نیز طبق 
برنامه، امروز در اصفهان حضور 
پیدا خواهند کرد. تمامی الزامات 

زیرساخت‌های  از  اعم  مسابقه 
شرایط  نقش‌جهان،  ورزشگاه 
هماهنگی‌های  تردد،  و  اسکان 
و  یی  جرا ا و  نتظامی  ا  ، منیتی ا
همچنین حضور عوامل رسمی 
مسابقه شامل ناظر و داوران فراهم 
شده و در حال حاضر همه چیز 
برای برگزاری بازی مهیاست. با 
این حال، تا این لحظه هیچ‌گونه 
مکاتبه یا اطلاع‌رسانی رسمی از 
سوی باشگاه موهون باگان هند با 

باشگاه سپاهان در خصوص عدم 
حضور این تیم در اصفهان انجام 
نشده است. ما به‌عنوان میزبان، 
طبق مقررات موظف بودیم تمام 
شرایط لازم را فراهم کنیم و این 
کار را با دقت و مسئولیت‌پذیری 
کامل انجام داده‌ایم. در هر صورت 
سپاهان به تعهدات خود پایبند 
بوده و تمام توان خود را برای 
میزبانی شایسته این مسابقه به‌کار 

گرفته است.«
از هفته گذشته حریف هندی 
در تاش است تا این دیدار در 
کشوری به غیر از ایران برگزار شود 
و رسماً از AFC خواسته است که 
بازی‌اش با سپاهان در کشور ثالث 
 AFC ،به انجام برسد. با این حال
با درخواست هندی‌ها مخالفت 
کرده است و تیم موهون باگان 
گزینه‌ای جز بازی در اصفهان با 
سپاهان ندارد. ویزای تمام اعضای 
تیم هم صادر شده است و دو سه 
نفر از نفرات اعزامی تیم هندی به 
ایران هم ویزای فرودگاهی دریافت 

خواهند کرد.

دورانی که می‌گفتند مربی ایرانی عقب است، تمام شد

قربانی: اسکوچیچ فیلم بازی را ببیند، بعد اظهارنظر کند

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ز  ا هفته  پنج  شت  گذ با   
بیست‌وپنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال ایران، سایه سنگین ناکامی 
بر سر مدعیان قهرمانی رقابت‌ها 
گسترده شده است. اکنون در لیگ 
برتر به جای نبردی هیجان‌انگیز 
برای صدرنشینی، شاهد مسابقات 
بت‌  رقا و  بی‌کیفیت  و  ضعیف 
تیم‌های گرانقیمت برای کسب 
عنوان ضعیف‌ترین مدعی هستیم. 
تیم‌های  ناامیدکننده  عملکرد 
مدعی، هواداران را بشدت دلسرد 

کرده است.
تراکتور، مدافع عنوان قهرمانی 
که فصل را با فتح سوپرجام آغاز 
کرد، با کسب تنها ۸ امتیاز از ۵ 
بازی، در صدر جدول قرار دارد. 
آماری که به وضوح نشان‌دهنده 
افت کیفیت لیگ است. حتی در 
صورت پیروزی فرضی چادرملو یا 
پیکان در بازی روز گذشته هم، 
صدرنشینی با ۹ امتیاز در هفته 
پنجم، همچنان نمایانگر سطح 

نازل رقابت‌ها خواهد بود.
تراکتور با ۲ برد، ۲ تساوی و یک 

شکست، از فرم ایده‌آل خود فاصله 
گرفته و پرسپولیس نیز با کسب 
بازی‌هایی سردرگم و  امتیاز،   ۷
فاقد انسجام را به نمایش گذاشته 
است. وحیدهاشمیان، سرمربی 
ست  ا نسته  ا نتو  ، لیس سپو پر
ضعف‌های فنی موجود در ترکیب 

و تاکتیک‌ها را برطرف کند.
وزی  پیر از  پس  نیز  استقلال 
امیدوارکننده مقابل تراکتور، با 
کسب ۶ امتیاز و شکست سنگین 
۷ بر ۱ برابر الوصل امارات در لیگ 
قهرمانان آسیا، در بحرانی عمیق 
فرو رفته است. اختلافات داخلی و 
کیفیت پایین فنی، آینده ساپینتو، 
سرمربی استقلال را در هاله‌ای از 

ابهام قرار داده است.
سپاهان، دیگر مدعی همیشگی، 
با کسب ۵ امتیاز و شکست مقابل 
الحسین اردن در آسیا، تحت فشار 
مضاعفی قرار دارد. پیروزی شکننده 
یک بر صفر مقابل خیبر، تنها 
روزنه امیدی برای تیم محرم 
نویدکیا به شمار می‌رود. فولاد نیز 
با هدایت یحیی گل‌محمدی، با ۵ 
امتیاز در رده سیزدهم جدول، از 
دوران اوج خود فاصله گرفته است.

وضعیت فنی لیگ نیز بشدت 
نگران‌کننده است. تا پایان هفته 
چهارم، میانگین گل‌زنی تنها ۰.۸۶ 
گل در هر بازی بوده است. این 
آمار، نشان‌دهنده فقدان خلاقیت 
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لیگ برتر فوتبال ایران در گرداب ناکامی

مدعیان در سراشیبی سقوط

و ریتم کند بازی‌هاست. حملات 
تیم‌ها فاقد رمق و جذابیت لازم 
بوده و تماشاگران دلیلی برای 
این  هیجان یافتن ندارند. در 
میان، تیم‌هایی مانند فجرسپاسی، 

چادرملو و خیبر فراتر از انتظارات 
ظاهر شده‌اند، در حالی که مس 
رفسنجان شروعی ناامیدکننده 

داشته است.
نکته قابل تأمل در لیگ امسال، 

فاصله اندک ۳ امتیازی تیم پانزدهم 
جدول با صدرنشین است. ناکامی 
مدعیان در ایجاد فاصله مناسب، 
جدول را بی‌نظم کرده و رقابتی 
غیرعادی برای »بد بودن« شکل 

گرفته است. این سؤال مطرح 
است که آیا تیم‌های بزرگ قادر 
خواهند بود از این خواب زمستانی 
بیدار شوند یا لیگ در سراشیبی 

افت خود باقی خواهد ماند؟

گزارش یک

نقل قول


